

星期四

2006年12月14日

责编:陶晶 美编:侯婕 组版:马玲

# 亚运快报

## 奖牌榜 (前三名)

代表团	金	银	铜
中国	142	77	61
韩国	50	46	78
日本	48	62	71
(至本报截稿时止)			

## 遥控板

14日

- 18:00 网球女双决赛  
CCTV5(直播)  
19:00 皮划艇决赛  
CCTV5(直播)  
19:00 女垒决赛  
CCTV5(录播)  
23:00 女子花剑团体决赛  
CCTV5(直播)  
23:00 跳水男子10米台单人决赛  
CCTV1(直播)

15日

- 00:15 跳水女子10米台单人决赛  
CCTV1(直播)  
00:20 男子重剑团体决赛  
CCTV5(直播)  
01:00 男排决赛  
CCTV5(直播)  
02:15 女篮决赛  
CCTV1(直播)  
(均为北京时间,仅供参考,以实际播出为准)



新华社图片

## 给铜牌些宽容

在北京时间昨晚结束的亚运会女足半决赛中,中国女足凭借王坤的两个进球,以2:0战胜韩国队,夺得了本届多哈亚运会的铜牌。

此前,半决赛中输给了朝鲜队让马良行陷入信任危机。马良行到底行不行?中国女足能否在明年的世界杯、后年的奥运会上重现辉煌?中国女足又陷入了一片舆论危机之中。“倒马”、“保马”之声瞬间又起。

因为一场比赛的失利,就让一支国字号球队、一个国家队主教练陷入如此境地,这恐怕在其他项目中是绝无仅有的,即便是乒乓球在亚运会上的失利也无法引发像女足这样的关注。飞得越高摔得越惨,正是因为中国女足曾经如此辉煌,大家对其的希望才这么高。但是,我们与其讨论一个主教练行不行,倒不如认清女足的现状。

其实从练兵的角度来看,马良行在本届亚运会上还是相当有收获的,本届亚运会的一个现实意义是,让中国女足重新完成了自我定位,让国人看清楚了中国女

足的真实现状。

如果我们确定中国女足目前还处于困境,那么我认为本届亚运会我们并没有失败,起码在本届亚运会上,中国女足收获了一个不错的前锋王坤,一个相当有灵性的中场王丹丹,也让一直以来一帆风顺的马晓旭同学得到了足够的教训,让翁新芝这样的年轻队员得到了磨炼。

如果说本届亚运会的目标是为了世界杯和奥运会练兵的话,那么这样的收获就应该是一种成功。从实际情况来看,不管是资历还是成绩,马良行应该都是中国女足主帅的不二人选。马良行说:“亚洲杯的时候我们拿到了冠军,那个时候有人说中国足球走出了低谷。我就说,其实没有。其实亚洲杯拿到冠军对我们来讲是好事也是坏事,好事是我赢得了时间,坏事是许多人认为中国女足已经成为了亚洲强队。”

这段话起码说明马良行对于女足的困难和未来要走的路有着清醒的认识。给马良行更多的时间,给中国女足更多的宽容,是我们应该做的,也是唯一能做的。

曹杰



北大测试

## 新黄金职业:软件测试工程师

近日,来自几家招聘网发布的招聘信息统计显示,IT行业中高级程序员、软件测试工程师、项目经理等高级职业的需求量最大。其中软件测试工程师、项目经理等高级职位的需求量最大。其中软件测试工程师作为新兴职业正在受到更多求职者的青睐。

### 入行门槛不高

信息产业部门发布的最新报告显示,我国目前软件测试人才的缺口超过50万,并且在未来十年中这一数字还将持续增长。国家软件出口基地负责人陈先生表示,由于测试工程师等人才紧缺,大多企业都比较急,像金山、联信永益等企业曾直接打出“高薪急聘”的字样,而招聘要求也在逐步降低,但合格的应聘者还是寥寥无几。据著名软件测试专家肖睿介绍,目前企业招聘软件测试人员主要看重应聘者的测试相关项目经验、逻辑思维能力、一定的技术能力和个人综合素质,而对学历、年龄、性别、工作经验等条件的要求相对较低。主要原因也是由于目前国内从事测试工作的人员比较少,要是想按照一般的IT职位招聘要求去招软件测试人员,对企业来讲无疑是“大海捞针”。因此,相对于其他IT职业而言,软件测试的入门相对比较容易。

### 职业发展稳定

质量是企业的生命线,测试工程师作为软件质量的把关者,在IT企业中的地位将越来越重要,其职业发展前景也被看好。著名软件测试专家、清华大学教授郑人杰介绍,测试工作由于要具备系统的测试知识、运用专业的测试工具,因此技术含量比较高,而且随着项目经验的不断增长和对行业背景的深入了解,测试人员的水平也会越来越高,不会因为技术的“落伍”或年龄的增长而“被迫”转行。据业内知名测试专家肖睿介绍,目前国内设立单独测试部门并对测试工程师有强烈需求的企业大多是较大规模的软件企业。一般来说,大型企业在用人方面制度更加完善,劳动保障体系更加健全,员工的福利待遇更有保障。因此软件测试从业人员将更有安全感和归属感,其职业发展也将更加稳定。

### 易获“升值”机会

目前我国专业的软件测试人才较少,相对于从事其他IT职业的人员而言,具备专业技能的软件测试人员在经过一至两年的工作实践后,就很容易晋升为软件测试主管、项目经理等更高级的职位。从薪资待遇上看,一般的软件测试人员第一年的薪水从3000至5000元/月不等,而有两年左右工作经验的测试人员月薪则可达8000元以上。平均每年薪资的涨幅可达70%以上。

更多了解软件测试请登陆:[www.js-btesting.com](http://www.js-btesting.com)或拨打025-83240832向专业老师咨询!

现在选择进入软件测试行业,就像十年前选择进入软件开发行业一样!  
一步领先,步步领先。现在入场,恰逢其时!

### 北大测试工程师教育助你成功!

#### 1、深厚的教育背景:

依托北京大学优质的教育资源,借鉴软件王国印度成功的IT职业教育经验,推出国内第一套系统、全面测试培训课程。

#### 2、先进的教学理念:

以真实工作场景为核心,贯穿18个真实的项目,采用角色模拟的方式,规范并系统地教授软件测试技术。培训的所有内容都是根据实际的测试工作需要而设计,将软件测试理论、技术通过实际的项目操作及案例讲解进行有机的结合。

#### 3、专业的师资力量:

授课教师全部来自企业一线,具备三年以上的软件测试工作经验,专职从事课程开发和教学,为学员提供国内最专业的软件测试培训。

#### 4、完善的职业模式:

借助北大青鸟APTECH全国合作网络,校区与多家大型软件企业达成软件测试人才定向培养协议,使毕业学员有机会直接进入知名IT企业。

北大测试(南京鼓楼)校区 电话:025-83240832  
地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦14层 网址:[www.js-btesting.com](http://www.js-btesting.com)

本周日(12月17日)北京大学IT专家讲座  
抢座热线:83240832